

ЦРНА ГОРА  
ОПШТИНА ХЕРЦЕГ-НОВИ  
Секретаријат за друштвене дјелатности  
Број:02-1- 637-27/2014  
Херцег-Нови, 06.10.2014.године

На основу члана 4."Одлуке о стипендирању студената после завршене прве године студија" ("Сл.лист РЦГ-општински прописи" број 29/07) Секретаријат за друштвене дјелатности Општине Херцег-Нови расписује

**К О Н К У Р С**  
**ЗА ДОДЈЕЛУ СТУДЕНТСКИХ СТИПЕНДИЈА**  
**ЗА СТУДИЈСКУ 2014./15 ГОДИНУ**

Право на стипендију по "Одлуци о стипендирању студената после завршене прве године студија" могу да остваре студенти који имају статус редовних студената на **јавним** установама високог образовања које имају својство регистрованих лиценцираних установа Министарства просвјете Црне Горе и Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, а имају пребивалиште у Општини Херцег-Нови.

Редовни студенти по Одлуци могу да остваре право на стипендију ако су на претходној години студија положили све испите предвиђене планом и програмом за ту годину са просјечном оцјеном изнад 8,5 и немају обновљену годину током студија.

Корисник студентске стипендије обавезује се да уколико му буде обезбјеђено запослење на подручју Општине Херцег-Нови у сектору јавних предузећа, општинских органа управе, ради онолико времена колико је примао стипендију.

Уколико стипендиста не прихвати обавезу из Рјешења о додјели стипендије обавезује се да врати примљену стипендију у пуном износу, након запослења ,у времену за које је и примао стипендију.

Кандидати који конкуришу за додјелу стипендије уз пријаву на конкурс прилажу:

-Увјерење Секретаријата за друштвене дјелатности коју студент преузима са сајта Општине Херцег-Нови ( [www.hercegnovi.me](http://www.hercegnovi.me) )

-молбу Секретаријата за друштвене дјелатности ,коју студент преузима са сајта Општине Херцег-Нови ([www.hercegnovi.me](http://www.hercegnovi.me))

- потврду о пребивалишту

Рок за подношење захтјева (молбе) је од **07.10.2014.** до 21.10.2014.године .

Неблаговремени захтјеви неће се узимати у разматрање.

Молба са комплетном документацијом предаје се лично у Грађанском бироу Општине Херцег-Нови или се доставља се на адресу:

Општина Херцег-Нови  
Секретаријат за друштвене дјелатности  
Трг Маршала Тита бр.2  
Херцег-Нови

СЕКРЕТАР  
проф. Владимир Жутковић